

NHH 德州唐人中心 DE ZHOU NHH CENTER 错过·再等百年

# 情牵七夕 相亲会



地址:唐人中心售楼处(三八中路279号九中对面) 销售热线:0534-8399999 相亲热线:2600000

# 个人编号已定 展板正在赶制

## 请报名者保持电话畅通,未报名者可在开幕当天填表

本报8月7日讯(见习记者 宫凯悦) 本报联合共青团德州市委共同举办的“唐人中心七夕相亲会”开幕还有三天,不少单身男女抓紧最后的机会前来报名。6日晚,本报工作人员已经对报名表进行编号,近两日将电话告知各位单身朋友。目前个人信息展板正在制作中。

7日,林先生赶到报社,来给儿子报名相亲会。林先生说,他的儿子本科毕业后考进了银行,事业心比较强,一直也没有找对象。他希望能给儿子找个大专以上学历,工作稳定的姑娘。“这样两个人比较能谈得来,儿子很想通过这个相亲会找个合适的人,早点把婚姻大事定下来。”林先生说。

本报的相亲会除了市民主动报名,还得到了路航婚介中心和今生缘婚姻介绍交友中心的鼎力支持,他们的优质会员也会参与到这次相亲会中,希望大家都能在这个七夕节遇到生命中的另一半。

目前,报名表的编号已经完成,本报免费为报名者制作个人信息展板,届时将陈列在

相亲会现场,供大家浏览。由于展板的制作需要时间,所以来不及报名的市民也可在11日上午9点开幕后,现场填写空白的个人展板。

近两日工作人员将会电话通知所有报名者的编号和活动具体细节,请已经报名的市民手机保持畅通,便于工作人员能够及时联系到您。

## 20副太阳镜 送给有缘人

本报联合共青团德州市委共同举办的“唐人中心七夕相亲会”将于8月11日上午9点,在德州立天唐人中心售楼处(三八路九中对面)盛大开幕。7日,英翔视光眼镜店也决定大力支持本次相亲会活动,为相亲会现场的互动环节提供了20副专业的高级太阳镜。

届时,来现场参与相亲会的单身朋友到达会场后,可在签到处领取抽奖券,在相亲活动中,不仅有机会遇到有缘人,还将有机会在现场举办的互动环节中,抽取到精美奖品。这次相亲会的互动奖品设置非常丰富,大奖是德州红叶旅行社提供的价值2000元的华东双人五日游,获得者可以与心上人一起参加甜蜜之旅;除了英翔视光眼镜赠送的20副高级太阳镜,还有德州汉庭连锁酒店提供的十间价值169元的豪华套房、德州富豪康博酒店提供的餐饮现金券以及上海大众德州4S店、雪佛兰德州4S店等多家赞助商提供的精美礼品,数量有限,先到先得。

本报见习记者 宫凯悦

花絮

## 回族小伙寻回族姑娘

今年31岁的回族小伙子小军本科毕业后进入卫生部门工作,如今已经是一个年轻的中层干部。条件不错的他却一直没有遇到合适的女孩牵手步入婚姻殿堂。

“他一直单身的原因,是我们家想找一个回族的女孩,但是因为我们生活的这个圈子周围,回族人整体就比较少,合适的女孩就更少,我儿子一直没有碰到中

意的,就拖到现在了。”小军的妈妈说,她觉得31岁已经算是大龄,很是替儿子着急,所以这回帮儿子来报名相亲,想通过这个平台,能结识合适的回族女孩。

“我儿子重情重义,是个实在人。”小军的妈妈说,想找的儿媳除了是回族女孩之外,希望她身高1米6以上,要能跟儿子投缘,两个人有共同语言,能谈得来最重要。



## 给女儿找个德州男友

“我女儿挺优秀,但是因为一直在北京工作,找对象的事情就没定下来。”小郭的妈妈打电话给女儿报名时说。

27岁的小郭有着1米67的高挑身材,性格开朗,在北京的一家部队医院里做护士,工作认真上进,“在单位人缘很好,她自己也觉得这个工作比较顺心,所以一直在北京。”

到了该找对象的年纪,

小郭的妈妈还是希望女儿能找个德州人,“咱家也是德州的,还是想找个本地人,知根知底觉得更能放心。”小郭的妈妈说,女儿在北京的工作暂时还不想放弃,所以还要在北京工作一段时间,最好能找到一个跟自己女儿一样情况的小伙子,家在德州工作在北京的,到时候会比较容易相处。

本报见习记者 宫凯悦

## 参加非常营销秀的孩子们养成了读报习惯

# 出发前先把报纸看一遍

本报8月7日讯(见习记者 陈兰兰) 自本报“德百批发城杯”非常营销秀活动第二期启动以来,不少害羞的小报童变得开朗起来,家长表示孩子开始变得独立起来,以前从来不看报的孩子也开始读报看新闻了。

7日上午,趁着天气还不算太热,刘富衡早早地赶到发行站领取报纸,然后辗转来到扒鸡美食城门口开始今天的卖报之旅。记者观察到,刘富衡卖报的兴致很高,对于记者的提问更是滔滔不绝,第一期的时候,他因参加辅导班没有参加营销秀的活动,第二期就让爸爸给他报了名。

刘富衡说,卖报是一件很

快乐的事情。每天卖报都能结识不同的人,叔叔阿姨对自己的态度特别友善,还有市民告诉他卖报要注意安全,“早上都是我一个人卖报纸,自己买早点,自己回家,卖报也让我体会到独立的快乐。”刘富衡说。

与刘富衡的感受不一样,王钡钰体会到了每天读报看新闻的乐趣。每次在发行站领取报纸的时候,她都要找一个空地,把当天的报纸浏览一下,“以前从来不看报纸,妈妈说,只有自己对当天的新闻有所了解,卖起报来才更容易”。由于卖报的原因,王钡钰喜欢上了读新闻,每天卖报读报成了必修课,“每天不看报纸就



这就是“快乐五人组”。本报记者 孙婷婷 摄

感觉少了点什么,看报读新闻也是学习的一种很好的方式。”今天看到齐鲁晚报封

面的晒伤的图片,她就不停地感叹环卫工人工作的不容易。

## 小嘴学得越来越甜了

7日是“德百批发城杯”非常营销秀第二期活动的第8天。不少家长说,孩子参加卖报活动以来,每天能够早睡早起,每次买东西之前会认真盘点口袋中的钱,羞涩的小报童越来越自信,话也比以前多了,“谢谢”一直挂嘴边,小嘴越来越甜。

小报童姚晓的妈妈说,孩子比较内向,不擅长与人交际,她让孩子参加卖报就是打算培养一下孩子与人打交道的能力。姚晓自卖报以来,每天回家会跟她交流卖报的故事,话比以前多了许多。

杨淑兰说,以前耿宁放学回家进门把鞋脱掉,扔得到处都是,现在回家之后,规规矩矩的把自己的鞋子摆放好不说,还学着做家务。

“刚开始根本不敢张口,看着其他小朋友卖得那么快,心里特别着急,后来发现必须大声吆喝,不然大家怎么知道我要做什么。”在扒鸡美食城门口,越来越多扎堆的小报童聚集在这里,感觉到竞争压力的冯雨晴说,现在卖报越来越有自信了。

本报记者 孙婷婷

齐鲁晚报·今日德州 联合韩国现代HYUNDAI品牌

## 开展“德州一家人”幸福影像征集活动 全国仅德州独家发售

高清摄像机原价2016元/台 现6折+以旧换新抵200元+20元车费

8月10—12日独家发售,仅600台,前300台接受电话预订。双卡双待平板电脑,原价1858元/台,现优惠后986元/台

活动时间: 8月10-12日 活动地点: 美丽华大酒店一楼大厅 报名热线: 0534-2696680 18678825767

详见C08版

989 元/台 数码摄像机

986 元/台 平板电脑

